
Лајчак  и  Рен:  “Без  реформе
полиције нема напретка према
ЕУ”

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав
Лајчак,  и  комесар  ЕУ  за  проширење,  Оли  Рен,  данас  су  на
билатералном састанку одржаном у Бриселу изразили разочарење
чињеницом да Босна и Херцеговина још увијек није испунила све
услове за потписивање Споразума о стабилизацији и придруживању
(ССП) са Европском унијом.

Европска унија очекује да лидери у Босни и Херцеговини изврше
обавезе које су преузели. Без споразума о реформи полиције у
складу са три принципа ЕУ, Европска унија неће моћи приступити
закључењу Споразума о стабилизацији и придруживању са Босном и
Херцеговином.

Оли Рен је поновио да даје пуну подршку приједлогу реформе
полиције који је високи представник и специјални представник
ЕУ  представио  лидерима  политичких  странака  крајем  августа,
наглашавајући да је тај приједлог у потпуности у складу са три
принципа ЕУ које је поставила Комисија. Рен снажно подстиче
све политичке странке да без одлагања наставе конструктивно
сарађивати  са  високим  представником  и  специјалним
представником  ЕУ  на  основу  његовог  приједлога  и  постигну
свеобухватан договор.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  изразио  је
опрезан оптимизам у свјетлу чињенице да су страначки лидери
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дали  детаљне  коментаре  о  његовом  недавно  презентованом
приједлогу за реформу полиције и сложили се да ће наставити са
преговорима  у  циљу  постизања  договора  до  краја  септембра.
Високи представник и специјални представник ЕУ је упозорио да
“уколико страначки лидери не покажу више одговорности према
БиХ и јасну спремност за компромис по питању реформе полиције,
биће немогуће постићи споразум прије времена када је Комисија
дужна  да  поднесе  извјештај”.  Као  резултат  тога,  Босна  и
Херцеговина  би  могла  остати  далеко  иза  својих  сусједа  у
процесу интеграције у ЕУ.

“Европска  унија  пажљиво  прати  преговоре  у  области  реформе
полиције, и њихов резултат ће бити јасан индикатор политичке
зрелости лидера ове земље и њихове спремности да воде Босну и
Херцеговину према Европској унији”, рекао је Лајчак.


